



**BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
**NR. 5 / MAI 2013**

Luna mai a debutat cu perioada vacanței pascale (04-12 mai a.c)

Cu ocazia sărbătorilor, CA a adresat felicitări, în numele comunității universitare, colaboratorilor ASE din mediul universitar, de afaceri, de la organizații, ministere, ș.a. Un mesaj de felicitare a fost adresat, din partea ASE, Casei Regale a României cu ocazia zilei de 10 Mai.

**1. Proiectul CARAVANA ASE (07 - 26 mai a.c.)**

Luna mai a însemnat lansarea unui nou proiect al CA, în cadrul preocupărilor de promovare mai intensă și eficientă a ofertei educaționale a ASE pentru ciclul licență.

Este vorba despre conceptul CARAVANA ASE - o formulă nouă de promovare a ASE în rândul liceelor din țară și din capitală. Echipe, conduse de rectorul sau prorectorii ASE, formate din reprezentanți ai decanatelor facultăților, ai serviciului Marketing și comunicare și din studenți s-au deplasat în zone din care, potrivit statisticilor de la admiterea din anii anteriori, provin candidații ASE. Au fost vizitate 29 de colegii și licee din orașele Alexandria, Călărași, Constanța, Giurgiu, Ploiești, Râmnicu-Vâlcea, Târgoviște, Tulcea și București, la întâlniri participând aproximativ 2600 de elevi, majoritatea din clasele a 12a, dar și a 11a. (Pe aceeași linie a promovării în zonele de proveniență a candidaților, în orașele Galați și Brăila oferta ASE va fi promovată zilnic, în prime-time, pe toată perioada lunii iunie, printr-un spot publicitar la televiziunea locală)

Partea pozitivă a Caravanei o constituie stabilirea contactelor directe între ASE și conducerea liceelor, comunicarea directă cu liceenii. Prezența ASE în teritoriu a fost apreciată ca benefică pentru ambele părți. Au fost distribuite 3 tipuri de materiale tip flyer, au fost făcute două prezentări tip Power Point, au avut loc dialoguri necesare cu elevii. În urma desfășurării acestei activități a reieșit necesitatea construirii unui tip nou, proactiv de colaborare cu

Inspectoratele județene, cu conducerile colegiilor și liceelor economice și teoretice de vârf din județele de interes pentru ASE.

Experiența acestui an arată ca perioada optimă pentru desfășurarea promovării o constituie, însă, lunile octombrie – noiembrie, iar în martie – aprilie ASE ar trebui să organizeze un format nou de Zile ale porților deschise. Este necesar un buget special, destinat promovării, materialelor publicitare și tuturor activităților de marketing.

Deasemenea, în cadrul instituirii unor relații de tip nou cu Inspectoratele școlare și cu unitățile de învățământ urmează ca în octombrie – noiembrie a.c. să fie încheiate parteneriate sau contracte de colaborare cu Inspectoratele generale și cu conducerile liceelor/colegiilor și organizate întâlniri de lucru, schimb de opinii și experiență, în ASE și în orașele de interes, cu directorii și inspectorii generali. Ofensiva de marketing a celorlalte universități de stat sau particulare, cu profil similar facultăților ASE, este demnă de luat în calcul.

CA mulțumește tuturor colegilor, cadre didactice și studenți, pentru participarea la ediția întâi a Caravanei.

- 2. Cele mai importante Hotărâri ale CA (HCA) din luna mai**, publicate pe site-ul [www.ase.ro](http://www.ase.ro) imediat după adoptarea lor, au reflectat activitatea curentă a CA și preocuparea CA de a înainta în timp util Biroului Senatului ASE materialele necesare agendei ședinței Senatului universitar din 29 mai .ac.

**Hotărârea nr. 70/15.05.2013** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a Metodologiei de recunoaștere a calității de titular pentru cadrele didactice pensionate și de menținere a calității de titular în învățământul superior al cadrelor didactice care au împlinit vârsta legală de pensionare.*

**Hotărârea nr. 71/15.05.2013** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de modificare a Regulamentului de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat.*

**Hotărârea nr. 72/15.05.2013** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a Regulamentului de organizare și desfășurare a studiilor postdoctorale.*

**Hotărârea nr. 73/15.05.2013** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a protocolului pentru organizarea și desfășurarea examenului de licență, anul universitar 2012-2013 al absolvenților de la alte universități în cadrul ASE.*

**Hotărârea nr. 74/15.05.2013** cu privire la aprobarea construirii Paraclisului ASE.

**Hotărârea nr. 76/15.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de înființare a Fundației Academiei de Studii Economice.

**Hotărârea nr. 77/15.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerilor de aprobare a solicitării privind desfășurarea de activități didactice și de cercetare la alte universități, de către cadre didactice din ASE.

**Hotărârea nr. 78/15.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de inițiere a unor programe noi de masterat.

**Hotărârea nr. 80/15.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a Calendarului alegerilor CSUD.

**Hotărârea nr. 81/15.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a protocolului pentru organizarea și desfășurarea examenului de licență, anul universitar 2012-2013 al absolvenților de la alte universități în cadrul ASE.

**Hotărârea nr. 82/15.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a protocolului pentru organizarea și desfășurarea examenului de licență, anul universitar 2012-2013 al absolvenților de la alte universități în cadrul ASE.

**Hotărârea nr. 83/28.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a Proiectului de construcție pentru imobilul situat în Piața Romană nr. 7.

**Hotărârea nr. 84/28.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de acordare a Titlului academic de „Doctor Honoris Causa”.

**Hotărârea nr. 85/28.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de prelungire a perioadei de susținere a tezei de doctorat.

**Hotărârea nr. 86/28.05.2013** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de modificare a HCA nr. 25/31.01.2013.

*Prof. univ. dr. Pavel NĂSTASE*  
*Președintele Consiliului de Administrație ASE*